
 

 

STUDENTS FEEDBACK 2020-21 FOR UG 
 
 
The Student feedback for 2020-21 (Under-graduate) was collected from 1190 

students of Voorhees College, Vellore. Among the total respondents 78% constitutes 

male and 22 % constitutes female. Around 71% of the total respondents agreed “Very 

Good” &”Good” and 24 % agreed for “Excellent” for the Syllabus covered in the class. 

More than 65% of the students had said “Very Good” &”Good” and around 24% had said 

“Excellent” for the understanding the subject and satisfaction of internal evaluation. 

Regarding to the study materials sent through Google/social media platform, nearly 70 

% expressed “Very Good” &”Good” and 26% expressed “Excellent”. Around 68% of the 

students had said “Very Good” & ”Good” and 26% of the students had said “Excellent” 

towards the student-teacher interaction, clearing doubts and process of assignment 

submission & examination through online teaching and learning. 71% of respondents 

had expressed “Very Good” & ”Good” and 23 % said ”Excellent” for discussion of 

performance in assignments. Nearly 80%, 71% and 80% of respondent had said “Very 

Good” & ”Good” and 20%,21% & 22% had said “Excellent” for promoting Internship, 

Field Visit Opportunities, Teaching & mentoring process, Multiple opportunities to grow 

by the institution. 80% of the respondents agreed “Very Good” &”Good” and 23.4% have 

agreed “Excellent” for teacher’s information about expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. Majority of the students agreed with “Very Good” 

&”Good” and 20.6 % have agreed with “Excellent” for the assigned task and follow up 

by the mentor. 

Nearly 68.6%, 67% and 67% of the respondents expressed “Very Good” &”Good” 

and 24%,26% & 23.4% of the respondents expressed “Excellent” for the teachers 

illustration concepts and identification of students strength, encouragement, weakness 

help to overcome them. Around 70% of the respondents agreed to “Very Good” 

&”Good” and 21.7% &22.5% have agreed to “Excellent” towards the institution efforts in 

monitoring students, quality improvements and usage of students centric methods. 

65% of the respondents said “Very Good” &”Good” and 26.7% said “Excellent” for the 

encouragement by the teachers, to inculcate soft & life Skills is around 70% of the total 

respondents agreed “Very Good” &”Good” and 22% agreed “Excellent”. ICT tools used 

by the teachers, 63% of the respondents rated “Very Good” &”Good” and 19.6% said 

“Excellent”. Overall quality of Teaching-Learning process in institute, 69% are “Very 

Good” &”Good” and 25% are “Excellent”. Around 6% of the respondents had agreed 

“Fair” and less than 4% had agreed to “Poor” in overall questions of the feedback. 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

1,190 responses 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. How well you understand the subject taught by the teacher? 
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3. Are you satisfied with the internal evaluation process by the 

teachers? 
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4. Are you happy about the online teaching methods with lecture 

materials/ppt/pdf/docs sent through social media/Google classroom? 
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5. Are you satisfied about the student - teacher interaction during online 

teaching and learning? 
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6. Do you have facility to ask questions or clear doubts during online 

lectures in Google meet/Zoom/other platform? 
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7. Are you satisfied with the process of online assignment submissions 
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9. Is the institution takes active interest in promoting internship, student 

exchange, and field visit opportunities for students. 
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10. The teaching and mentoring process in your institution facilitate you 

in cognitive, social and emotional growth. 
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11. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
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12. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 
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13. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you 
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14. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 
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15. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 
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16. Teachers are able to identify your weakness and help you to 

overcome them. 
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17. The institution makes effort to engage students in monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 
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18. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem-solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 
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19. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 
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20. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, 
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21. Whether the teachers use ICT tools such as LCD projector, 

multimedia, etc. while teaching. 
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22. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 

very good. 
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23. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in any subject in this semester of your institution. 
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Very Good 

Nothing to say 

Online class is not satisfied 

 
1.Try to reach every student and ask for their doubts. 2.Make teaching a two way interaction 
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Teaching is very good 

 
Your teaching is alwayz good Activities as also super Ur also performing I understand good 

learning and writing etc.... 

 
Every thing is good 

Good friends 

Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors 

arouse the interest and desire to learn among students 

 
Over all teaching good 
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STUDENTS FEEDBACK 2020-21 FOR PG 
 
 
The Student feedback for 2020-21 (Post-graduate) was collected from 346 students of 

Voorhees College, Vellore. Among the total respondents 62.8% constitutes male and 37.2 % constitutes 

female. Around 68% of the total respondents agreed “Very Good” &”Good” and 25 % agreed for 

“Excellent” for the Syllabus covered in the class. More than 68% & 76% of the students had said “Very 

Good” &”Good” and around 24.2% & 26.5% had said “Excellent” for the understanding the subject and 

satisfaction of internal evaluation. Regarding to the study materials sent through Google/social media 

platform, nearly 60 % expressed “Very Good” &”Good” and 28% expressed “Excellent”. Around 66% of 

the students had said “Very Good” & ”Good” and 25% of the students had said “Excellent” towards the 

student-teacher interaction, clearing doubts and process of assignment submission & examination 

through online teaching and learning. 71% of respondents had expressed “Very Good” & ”Good”,23 % 

said ”Excellent” and 9.2% expressed “Fair” for discussion of performance in assignments. Nearly 70%, 

69% and 71% of respondent had said “Very Good” & ”Good” and 18%,21% & 18% had said “Excellent” 

for promoting Internship, Field Visit Opportunities, Teaching & mentoring process, Multiple 

opportunities to grow by the institution. 69% of the respondents agreed “Very Good” &”Good” and 

22.4% have agreed “Excellent” for teacher’s information about expected competencies, course 

outcomes and program outcomes. Majority of the students agreed with “Very Good” &”Good” and 20.7 

% have agreed with “Excellent” for the assigned task and follow up by the mentor. 

Nearly 70.9%, 67% and 70% of the respondents expressed “Very Good” &”Good” and 23%,21.3% 

& 20.5% of the respondents expressed “Excellent” for the teachers illustration concepts and 

identification of students strength, encouragement, weakness help to overcome them. Around 69% of 

the respondents agreed to “Very Good” &”Good” and 20.5% & 19% have agreed to “Excellent” towards 

the institution efforts in monitoring students, quality improvements and usage of students centric 

methods. 66% of the respondents said “Very Good” &”Good” and 22.2% said “Excellent” for the 

encouragement by the teachers, to inculcate soft & life Skills is around 66% of the total respondents 

agreed “Very Good” &”Good”, 22% agreed “Excellent” and 9.5% agreed “Fair”. ICT tools used by the 

teachers, 63.7% of the respondents rated “Very Good” &”Good”, 20.2% said “Excellent”, 8.9% said 

“Fair” and 7.2% said “Poor”. Overall quality of Teaching-Learning process in institute, 71.5% are “Very 

Good” &”Good” and 20.5% are “Excellent”. Around 7% of the respondents had agreed “Fair” and less 

than 5% had agreed to “Poor” in overall questions of the feedback. 
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 23. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching 
– learning experience in any subject in this semester of your institution. 
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They have teach every subjects usefulness and they they have to give some examples for 

understanding 

 
Need Improvent 

 
Good teaching, encouraging students and problem solver. 

 
1Observe the students at their understanding level .2.)Make them intrepret many situations regarding 

subjects .3.)Make a good relationship with students and their problems 

 
Proper notes to the student, 2 teachers should interact with students after the examination 3 

Online class didn't understand the proper concept... 

Didn't understand that proper constrate tha online classes 

 
1. Improve your online class teaching 2.you have interaction to your student 3. Please avoid 

online calsses 

 
Good teaching staffs 

 
1st cover the full syllabus in the given subjects, In the practical the lab equipments are not 

working properly, every year we are given a money for the new lab equipments but they can't. 

so please change it and buy a new equipment or apparatuses for our lab. Improve and go to 

the IV outreach for experience of the students and Improve the department library and allow 

the students to read the book. Sometimes Unfortunately the classes are not taken. Improve the 

drinking water facilities. Improve the Privacy for the students. If the college is started at a time 

the gates are closed at a same time unwanted members are not allowed in the college 

campus unnecessarily and give the instructions and improve the Privacy for the students. 

Sometimes notices circulars are not received by the students so please improve it. 

 
Upgrade to our teaching skills to next level like projector and monitor. Increase to our lab 

facilities and apparatus 
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Everything is ok no need change 

Everything is ok . No need to change. 

Use the online class wisely and use the pot to explain . Change the online class timing to 

improve students attention 

 
Continue the same way 
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Sir/mam overall teaching iam satisfide 

 
1.Need improvement in teaching skills 2.make the easily by smart teaching 3.need focis on 

each student's learning ability 



 
Teaching is always good super teaching and learning very good mam Thanking you Thank  

Your teaching very super mam am all pass in semester examination very good for ur teaching 

thanking you 

 
1.Need improvement in teaching skills, 2.Make the lessons easily by smart teaching, 3.Need 

full focis on each student's learning ability 
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1.Need improvement in teaching skills 2.Make the lessons easily by smart teaching 3.Need full 

focus on each students learning ability. 
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Needimprovementinteachingskills.makethelessonseasilybysmartteaching.Needfullf 
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Happy 
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Needimprovementinteachingskills.makethelessonseasilybysmartteaching.Needfullf 

ocisoneachstudentslearningability 

1. Need improvement in teaching skils 2. Make the lessons easily by smart teaehing 3. Need 

full focis on each students learuing ability 
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